

**Llicitação Fechada 01/2024**

**Esclarecimento 10**

(encaminhado por e-mail no dia 26/12/2024)

**Mensagem do Licitante:**

"Caros,

boa tarde,

O Edital e os esclarecimentos já divulgados não mencionam sobre a possibilidade da utilização da folha A3 na proposta técnica. Pode ser utilizada? Em que circunstâncias? Será considerado como 01 ou 02 páginas?

No aguardo de um retorno,

Obrigada..."

**Resposta:**

Pode ser utilizada sim a folha A3 e será considerada 1 página.

Comissão de Licitação